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COMUNE DI NOVELLA

PROVINCIA DI TRENTO

Piazza della Madonna Pellegrina, 19 – 38028 Novella (Tn)

Cod. fiscale P.IVA 02570500229  

Tel: 0463/432113  - Fax: 0463/432777

Email: comune@comune.novella.tn.it  - PEC: comune@pec.comune.novella.tn.it
DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO LAVORI PUBBLICI

DETERMINAZIONE n. 164 dd. 15.09.2020
Oggetto: Affido incarico per lavori di rifacimento impianto di illuminazione pubblica in via G. Verdi e via C. Battisti presso la frazione di Revò
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DEI LAVORI PUBBLICI
Premesso che in data 07.09.2020 con determinazione n. 151 è stato incaricato, mediante “trattativa privata” e tramite la piattaforma MEPAT al Dott. Ing. Luca Mengon con studio tecnico in fraz. Piazzola - Rabbi (Tn), per la progettazione dei lavori di “Rifacimento dell’impianto di illuminazione pubblica in via G. Verdi e in via C. Battisti presso la frazione di Revò” il tutto per un importo di Euro 3.995,14 (oltre IVA al 22% e INARCASSA al 4%) per un totale di Euro 5.069,03.

Visto che con determinazione n. 160 dd. 10.09.2020 è stato approvato a tutti gli effetti il progetto esecutivo per i lavori di “Rifacimento dell’impianto di illuminazione pubblica in via G. Verdi e in via C. Battisti presso la frazione di Revò” redatto dal Dott. Ing. Luca Mengon con studio in Malè (Tn) per un importo complessivo di Euro 50.000,00 (IVA inclusa) così suddiviso: Euro 38.353,65 per lavori oltre ad Euro 954,65 per gli oneri per la sicurezza ed Euro 10.691,70 per somme a disposizione dell’Amministrazione.
Visto che, tramite accesso alla piattaforma MEPAT, è stata pubblicata la richiesta di offerta n° 94198 per i “lavori di rifacimento impianto di illuminazione pubblica in via G. Verdi e via C. Battisti presso la frazione di Revò con aggiudicazione al prezzo più basso mediante ribasso percentuale sull’importo a base di gara pari ad € 38.353,65 soggetto a ribasso, oltre € 954,65 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso;
Espletata la gara telematica di appalto su MEPAT n° 94198 alla quale la ditta R.P. Impianti elettrici Rigatti Pier Paolo con sede in Novella fraz. Revò (Tn) ha risposto mediante presentazione di offerta esponendo il ribasso del 12,915 % sul prezzo a base d’asta di € 38.353,65 per un prezzo complessivo di Euro 33.400,28 oltre 954,65 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso per un totale offerta € 34.354,93 oltre IVA;
Considerato che la ditta offre garanzie di serietà, avendo già effettuato le prestazioni oggetto del presente provvedimento nell’ambito degli ex comuni ora fusi nel Comune Novella;

Riconosciuta la sussistenza dei presupposti per l’incarico mediante “trattativa privata”, ai sensi dell’art. 52, co. 9 L.p. 26/93;
Rilevato che il contratto verrà stipulato mediante rapporti commerciali in uso;

Richiamato l’art. 3 della legge 13.08.2010, n. 136 e s.m. in materia di tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del quale la ditta si obbliga a comunicare alla stazione appaltante, entro sette giorni dalla loro accensione, gli estremi identificativi del conto corrente dedicato di cui al comma 1 dell’articolo anzi citato; nonché entro lo stesso termine, le generalità ed il codice fiscale della persona delegata ad operare sullo stesso;

Accertato che il Comune di Novella ha richiesto ed ottenuto i codici CIG 844021803C e CUP J98I20000030001;

Visto il D.Lgs. 14.03.2013 n. 33 recante il “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte di pubbliche amministrazioni” e la L. 06.11.2012 n. 190 “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità nella pubblica amministrazione”.

Visto il decreto del Commissario Straordinario n. 100, dd. 30.04.2020 di approvazione del Bilancio di Previsione per gli esercizi 2020-2022 (compresa Nota Integrativa) e del Documento Unico di Programmazione (DUP) 2020-2022.

Visto il decreto del Commissario Straordinario n. 102, dd. 05.04.2020 di approvazione dello “Atto di indirizzo per la gestione del bilancio per l’anno 2020”;
Visto il decreto del Commissario Straordinario n. 194, dd. 13.08.2020 di approvazione della II^ Variazione al Bilancio di previsione 2020/2022;
Visto il Codice degli enti locali della Regione Autonoma Trentino Alto Adige approvato con Legge regionale 3 Maggio 2018, n. 2,
D E T E R M I N A
1. Di affidare, mediante “trattativa privata” e tramite la piattaforma MEPAT alla ditta R.P. Impianti elettrici Rigatti Pier Paolo con sede in Novella fraz. Revò (Tn), i lavori di rifacimento impianto di illuminazione pubblica in via G. Verdi e via C. Battisti presso la frazione di Revò, il tutto per un importo complessivo di Euro 33.400,28 oltre 954,65 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso per un totale offerta € 34.354,93 oltre IVA. 
2. Di liquidare alla ditta R.P. Impianti elettrici Rigatti Pier Paolo, il corrispettivo per le prestazioni effettuate entro i limiti dell’importo impegnato ed in seguito all’accertamento della regolarità del lavoro effettuato.
3. Di stabilire che il contraente con la Pubblica Amministrazione, a pena della nullità assoluta del contratto, dovrà assumere gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della legge 13.08.2010, n. 136 e s.m. ed integrazioni ed è tenuto all’osservanza di quanto segue:

· indicare in fattura ed in tutti i documenti inerenti all’incarico i codici CUP e CIG forniti dal committente,

· indicare un conto corrente bancario o postale dedicato sul quale viene effettuato il bonifico da parte dell’ente,

· indicare le generalità e codice fiscale della persona delegata ad operare sul conto corrente stesso.

5. La presente è inviata al Servizio Economico-Finanziario entro 3 giorni dall’adozione e:

- è esecutiva dal momento dell’apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (se impegno) o visto di controllo e di riscontro (se liquidazione)) a cura del responsabile dell’Ufficio Ragioneria, quale Funzionario appositamente individuato dal Regolamento di contabilità.

- va inserita nell’elenco delle determinazioni da pubblicare con periodicità mensile all’albo comunale per nr. 10 giorni.

6. Di dare atto che le parti convengono che qualsiasi pagamento inerente il presente contratto rimarrà sospeso sino alla comunicazione del conto corrente dedicato, completo di tutte le ulteriori indicazioni di legge, rinunciando conseguentemente la controparte ad ogni pretesa o azione risarcitoria, in rivalsa o comunque tendente ad ottenere il pagamento e/o i suoi interessi e/o accessori.

7. Di dare evidenza per quanto previsto dall’art.187 della L.R. 03.05.2018 n. 2, che avverso la presente determina è ammesso ricorso:

- al T.R.G.A. di Trento, ai sensi dell’art. 2 lett. B) della Legge 06.12.1971, n. 1034, entro i 60 giorni, dalla data della notifica o della comunicazione, o da quando l’interessato ne abbia avuto piena conoscenza. 

- al Presidente della Repubblica ai sensi dell’ex art. 8 del D.P.R. 24.11.71 n. 1199, entro 120 giorni dalla data della notifica o della comunicazione, o da quando l’interessato ne abbia avuto piena conoscenza.  

Novella, lì  15.09.2020                                                                
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DEI LAVORI PUBBLICI
                                                         



 Dott. Silvio Rossi

Visto di regolarità contabile (art. 5 del regolamento di contabilità)

Si attesta la copertura finanziaria del presente provvedimento di spesa

Il Responsabile del Servizio Finanziario

Dott. Silvio Rossi
=======================================================================

Per copia conforme

Novella, lì 15.09.2020


                                              IL SEGRETARIO COMUNALE








Dott. Silvio Rossi

